

Шатковские госавтоинспекторы провели акцию "Символ безопасности"

Автор: police
06.02.2020 16:51 -

5 февраля госавтоинспекторы ОМВД России по Шатковскому району совместно с представителями Молодежной палаты Шатковского муниципального района организовали и провели профилактическую акцию «Символ безопасности», с целью напомнить пешеходам о необходимости иметь при себе световозвращающие элементы в темное время суток.

В рамках данной акции в вечернее время суток полицейские вместе с ребятами из Молодежной палаты раздавали пешеходам световозвращающие элементы на одной из центральных улиц р.п. Шатки.

Сотрудники ОГИБДД напоминают о том, что согласно Правилам дорожного движения, при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.